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 Сва опрема мора да је у складу са важећим Правилником о безбедности дечијих 

игралишта. Материјализација и опремљеност слободних уређених површина ће имати за циљ 

да обезбеде висококвалитетан простор. 

 

МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА: 

 У циљу смањења отицања атмосферских вода повећањем инфилтрације у подземље 

на самом месту настајања и за успоравање отицања атмосферских вода, за поплочање 

колских и пешачких стаза коришћене су пропусне бетонске плоче са обореним ивицама које 

атмосферску воду усмеравају у зелене површине. 

 Поплочање око објеката: Све површине на парцели које служе за кретање корисника 

- пешака поплочавају се бетонским плочама по жељи инвеститора. Дебљина плоча је 6-8cm, 

а дебљина слоја за полагање је 3-5cm. Плоче се полажу са дистанцером од 2mm, ивице су 

оборене, а фуге се испуњавају до врха кварцним песком гранулације 0,3-1,2mm, чиме је 

омогућена средња водопропустљивост. Све плоче се постављају преко фино испланиране 

подлоге. За стабилизацију поплочаних површина и одвајање од зелених површина, 

предвиђени су вибропресовани ивичњаци одговарајућих димензија. Ивичњаци се постављају 

на предвиђеним местима, преко припремљене подлоге, у цементном малтеру. 

 Укупна површина предвиђена за поплочавање је 4.099,39m2. 
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ЗЕЛЕНИЛО: 

 Зеленило на парцели има следеће функције: заштитну, санитарну и друштвено 

социјалну. Све слободне површине потребно је затравити квалитетном смешом трава. 

Пројектовано решење зелених површина осмишљено је тако да задовољава потребе 

корисника свих старосних доби. Зелене површине испред објекта треба да буду у складу са 

архитектуром објеката, декоративно уређене са више цветног материјала, декоративног 

шибља и дрвећа. Приликом избора врста за планиране зелене површине предвидети високо и 

средње високо листопадно дрвеће које нема плодове. Избегавати врсте дрвећа и жбуња које 

представљају прелазне домаћине одређених паразита пољопривредних култура или воћака, 

које својим растом могу да угрозе суседну парцелу. Користити врсте које имају високу 

декоративну и биолошку вредност, које луче фитонциде и побољшавају биолошку вредност 

ваздуха при чему се не смеју користити токсичне и алергене врсте. Осим аутохтоног садног 

материјала које припадају природној потенцијалној вегетацији, бирају се врсте које могу да 

поднесу пењање, ломљење и савијање, а избегавају се све биљке са израштајима који могу да 

повреде (трнови, оштри листови, плодови), врсте које имају отровне делове (тиса, нпр), 

медоносне врсте. 

 На парцели тренутно постоји квалитетно и очувано зеленило, саднице тополе. 

Потребно је у што већој мери сачувати постојеће зеленило. 

 Пре уређивања партера неопходно је уклонити сав шут и неплодну земљу, а подлогу 

фино испланирати. За сетву траве довози се нова плодна чиста земља и обликује се према 

пројекту са надвишењима од 20% како би после слегања земља заузела пројектоване коте. 

Преко фино испланираног терена врши се сетва травне смесе. Неопходно је травњак 

одржавати редовно. 

Укупна површина предвиђена за зеленило је 7.426,63m2. 

ИНСТАЛАЦИЈЕ НА ПАРЦЕЛИ: 

 Кроз партер пролазе пројектоване инсталације у циљу прикључења на спољну 

инфраструктуру на источној страни.  

 Предвиђено је партерно осветљење које додатно оплемењује простор на стазама, 

стубно соларно лед осветљење. 
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